

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.09.2009 09:30:49

формирования заключения врача: 21.09.2009 10:54:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/108533/answer/108535>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! 1. Рефлюкс 2-3 степени вряд ли пройдет сам. Вероятнее всего, потребуются его хирургическая коррекция. 2. Затягивать с оперативным лечением нельзя - постоянный заброс мочи будет постоянно провоцировать хронический воспалительный процесс, а это в свою очередь приведет к снижению функции почки, вплоть до полной ее потери. Поэтому прислушивайтесь к рекомендациям врачей. 3. По поводу детского сада вопрос не к урологу. Но я бы не стала отдавать ребенка с такой патологией в коллектив - частые ОРЗ, ОРВИ не улучшат состояние. Удачи.